

# ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLET EGERVÁR

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testületének  
2017. március 09.napján tartott

### NYILVÁNOS ÜLÉSÉRŐL

#### Határozatok:

Sorszáma	Kódja
19/2017.(III.09.)	J4
20/2017.(III.09.)	J4
21/2017.(III.09.)	D6
22/2017.(III.09.)	A15
23/2017.(III.09.)	D7
24/2017.(III.09.)	D7
25/2017.(III.09.)	A15
26/2017.(III.09.)	A15
27/2017.(III.09.)	A15
28/2017.(III.09.)	Z1
29/2017.(III.09.)	D7
30/2017.(III.09.)	A15

#### Rendeletek:

Sorszáma (kihirdetés ideje)	Tárgya	Kapcsolódó önkormányzati rendelet (módosítás, vagy hatályon kívül helyezés)	Kódja
2/2017.(III.10.)	A hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése engedélyezésének szabályairól szóló rendelet	12/2013.(V.06.)	N0
3/2017.(III.10.)	Helyi népszavazásról szóló rendelet		A5

## J e g y z ő k ö n y v

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 2017. március 09. napján 18.00 órakor tartott nyilvános üléséről.

**Helye:** Egervári Közös Önkormányzati Hivatal Tanácskozó Terme

### **Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete részéről jelen volt:**

Gyerkó Gábor	polgármester
Kálmán István	alpolgármester
Fücsök Imre	önkormányzati képviselő
Gángó Károly	önkormányzati képviselő
Korbuly Kálmán	önkormányzati képviselő
Szermjágin Marianna	önkormányzati képviselő

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző

**Igazoltan távol maradt:** Déri László önkormányzati képviselő

A jegyzőkönyvet vezette: Szalai Veronika igazgatási ügyintéző

**Gyerkó Gábor** polgármester tisztelettel köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselőtársait, a jegyző Asszonyt.

Megállapította, hogy az ülés 6 fővel határozatképes, az ülést megnyitotta.

Majd megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk.

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselő-testület egyhangú, 6 igen szavazattal az alábbi napirend tárgyalását fogadta el:

### **NAPIRENDEK:**

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Előadó: polgármester

2./ A Hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése engedélyezésének szabályairól szóló rendelet megalkotása

Előadó: polgármester

3./ A helyi népszavazásról szóló önkormányzati rendelet megalkotása

Előadó: polgármester

4./ Óvodai beiratkozási időpontok meghatározása, 2017/2018. nevelési évben induló óvodai csoportok számának meghatározása

Előadó: polgármester

5./ Óvodavezetői beosztás ellátásra pályázat kiírása

Előadó: polgármester

6./ Adósságot keletkeztető ügylethez előzetes adatszolgáltatás

Előadó: polgármester

7./ Egyebek

Előadó: polgármester, képviselők, jegyző

## **N A P I R E N D   T Á R G Y A L Á S A :**

**1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról**

**Előadó: polgármester**

---

**Gyerkó Gábor polgármester** a napirend keretében elmondta, hogy lejárt határidejű határozat nem volt.

Továbbiakban a két ülés között végzett munkáról az alábbiak szerint számolt be:

- Az elmúlt hetekben az iskolai Alapítványi Bál előkészületeinél, a lebonyolításánál, illetve utómunkálatainál vett részt.

- Több pályázati lehetőséggel is foglalkozott, voltak egyeztetések. Jelenleg ami az önkormányzatot is érintheti, az a Dénesfai volt iskolaépület belső felújítása, illetve az iskolai konyha épületének külső-és belső felújítása. A BM pályázatok ismételten megjelentek, de részletesebben az egyebek napirendi pontban kíván beszámolni.

- Több társulási ülésen is részt vett, melynél a TÁMASZ által megtartottal javasolt leginkább a testületnek majd foglalkozni. Az áprilisi ülésre a jegyző Asszony elkészít egy anyagot, melyben részletesen leírásra kerül az önkormányzat lehetősége ha a TÁMASZ-on kívül oldaná meg a szociális ellátást.

Továbbá az Észak-Zalai Kistérségi Társulás ülését tartották Egerváron. Mivel a társulást nem tudták megszüntetni, így a költségvetés elfogadásáról volt szükséges döntést hozniuk, hogy ne bírságot adják meg őket.

- A ponyva ügyében elkészült a szakértői vélemény, melyet elektronikusan továbbítani fog a testület tagjai számára, hogy áttanulmányozhassák.

- Több helyi rendezvény is lebonyolításra került, illetve Csatáron a helyi Borversenyen volt jelen. Hétfvégén a Várkastélyban tartanak egy sajtótájékoztatót, illetve a Kultúrházban is folyamatosan vannak meghirdetett rendezvények.

- A közmunka program február 28-án lezárult. Az egyebek napirendi pontban kérte, hogy hozzanak döntést a márciusban induló programban résztvevőkről.

Megkérdezte a képviselőket, hogy van-e napirendhez kapcsolódóan kérdésük.

Kérdés, vélemény nem volt, a képviselők egyetértettek a fent elhangzott beszámolókkal.

**2./ A Hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése engedélyezésének szabályairól szóló rendelet megalkotása**

## **Előadó: polgármester**

---

**Gyerkó Gábor** polgármester felkérte a jegyző Asszonyt a napirend ismertetésére.

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző előadta, hogy az előterjesztés kiküldésre került. A tervezet szövege a jelenlegivel zömmel egyező, kisebb módosításokat tartalmaz az időközben történt változások miatt, illetve megfontolást érdemel az anyakönyvi szolgáltatásért fizetendő díjak mértékének emelése.

**Gyerkó Gábor** polgármester véleménye szerint a rendeletben szereplő díjakon módosíthatnának, hiszen már évek óta nem emeltek.

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző elmondta, hogy nem a hivatal kapja a rendeletben szereplő díjakat, hanem az az önkormányzat bevétele.

**Gángó Károly** képviselő véleménye szerint ne emeljenek a díjazáson, a házasulandók kedvét ne vegyék el.

A napirendhez kapcsolódóan egyéb kérdés, hozzászólás nem volt.

Mivel egyéb hozzászólás nem volt **Gyerkó Gábor** polgármester indítványozta a Hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése engedélyezésének szabályairól szóló rendeletet az írásos előterjesztésben írtak szerint elfogadni, majd szavazásra bocsátotta indítványát.

A képviselőtestület egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta a Hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése engedélyezésének szabályairól szóló, a tervezettel azonos tartalmú alábbi rendeletét:

### **Egervár Község Önkormányzati Képviselő testületének 2/2017.(III.10.) önkormányzati rendelete a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése engedélyezésének szabályairól**

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

### **3./ A helyi népszavazásról szóló önkormányzati rendelet megalkotása**

#### **Előadó: polgármester**

---

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző röviden ismertette a kiküldött írásos előterjesztést. Elmondta, hogy az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata is utal a helyi népszavazásra, népi kezdeményezésre. Ezért szükséges, hogy a rendeletalkotással egyidejűleg az SzMSz is módosításra kerüljön a jogszabályokkal való összhang megteremtése céljából. Kérte a képviselő-testületet, hogy mondják el a véleményüket a tervezettel kapcsolatban.

Kérdés, vélemény nem hangzott el, **Gyerkó Gábor** polgármester indítványozta a Helyi népszavazásról szóló rendeletet az írásos előterjesztésben írtak szerint elfogadni, majd szavazásra bocsátotta indítványát.

A képviselőtestület egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta a Helyi népszavazásról szóló, a tervezettel azonos tartalmú alábbi rendeletét:

**Egervár Község Önkormányzati Képviselő testületének 3/2017.(III.10.) önkormányzati rendelete a Helyi népszavazásról szóló rendelet**

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

**4./ Óvodai beiratkozási időpontok meghatározása, 2017/2018. nevelési évben induló óvodai csoportok számának meghatározása**  
**Előadó: polgármester**

---

**Gyerkó Gábor** polgármester felkérte a jegyző Asszonyt a napirend ismertetésére.

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző előadta, hogy az óvodavezető javaslatát figyelembe véve készítette el a napirend vonatkozásában az előterjesztést.

Az óvodavezetővel történt előzetes egyeztetést követően 2017/2018. nevelési évre történő beiratkozás időpontjára 2017. április 24. napját javasolja 08,00 órától 15,00 óráig, és 2017. április 25.napját 08,00 órától 17,00 óráig tartó időszakban.

Az óvoda nyári zárásának időpontját az óvodavezető 2017. július 24-től 2017. augusztus 25. napjáig tartó időszakban javasolja megállapítani. Nyári ügyeletet szükség szerint biztosít az intézmény.

Ezt követően ismertette a napirend tárgyában készített előterjesztést.

**Gyerkó Gábor** polgármester még elmondta, hogy az óvodában jelenleg 5 óvodapedagógus, 2,5 dajka munkáját a közfoglalkoztatásban résztvevő hölgyek is segítik. Figyelemmel a várható gyermeklétszámra, az óvodai csoportok számát nem javasolja módosítani.

Kérdés vélemény nem hangzott el.

**Gyerkó Gábor polgármester** javasolta, hogy az önkormányzat az Egervári Óvodában a 2017/2018-as nevelési évre történő óvodai beiratkozás időpontját és helyszínét, valamint a 2017/2018. nevelési évben indítható óvodai csoportok számát az írásos előterjesztésben írtak szerint hagyja jóvá, majd szavazásra bocsátotta a napirend tárgyában készített határozati javaslatot.

A képviselőtestület szavazást követően egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének**  
**19/2017. (III.09.) számú határozata:**

1) Egervár Község Önkormányzati képviselőtestülete a 2017/2018-as nevelési évre történő óvodai beiratkozás időpontját és helyszínét az alábbiak szerint határozza meg:

**A beiratkozás időpontja:**

2017. április 24.-én (hétfő) de. 08 00 órától 15 00 óráig,

2017. április 25.-én (kedd) de. 08 00 órától 17 00 óráig.

**Helyszíne:** Egervári Óvoda 8913 Egervár, József A. u. 13.

A képviselőtestület felkéri a jegyzőt, hogy a beíratással kapcsolatos tudnivalókról készítsen hirdetményt, és gondoskodjon annak közzétételéről.

**Felelős:** jegyző

**Határidő:** 2017. március 10.

2) Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXCV. törvény 83. § (2) bekezdés d) pontjában írtaknak eleget téve 2,5 csoportban határozza meg az Egervári Óvodában a 2017/2018. nevelési évben indítható óvodai csoportok számát.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekéről az intézmény vezetőjét tájékoztassa.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. március 15.

## **5./ Óvodavezetői beosztás ellátásra pályázat kiírása**

**Előadó:** polgármester

---

**Gyerkó Gábor** polgármester tájékoztatásul elmondta, hogy hamarosan lejár az egy éves határidő, és ismételten szükséges lesz a pályázatot kiírniuk az óvodavezetői beosztás ellátására.

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző a pályázattal kapcsolatosan előadta, hogy a kötelező elemek kerültek bele. Az Oktatási Közlönyben kötelező megjelölni, de ezen kívül még a testület eldöntheti, hogy hol hirdessék meg.

**Gyerkó Gábor** polgármester javasolta, hogy a pályázat elbírálásánál csakis szakmai véleményező bizottság legyen felállítva.

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző elmondta, hogy a jogszabály is ezt írja elő.

A képviselő-testület rövid megbeszélést követően abban egyezett meg, hogy a pályázat az Oktatási és Kulturális Közlöny, kozigallas.gov.hu honlapon, Egervár település honlapján a település hirdetőtábláin jelenjen meg, illetve a pályázati kiírás rövid szövege a Zalai Hírlapba is kerüljön bele.

Egyéb kérdés, vélemény nem hangzott el.

Ezt követően **Gyerkó Gábor** polgármester javasolta az írásos előterjesztés szerint elfogadni az óvodavezetői állás pályáztatását, majd szavazásra bocsátotta indítványát.

A képviselő-testület a szavazást követően 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a javaslat tárgyában az alábbi határozatot hozta:

**Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének**

**20/2017. (III.09.) számú határozata:**

1) Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete megtárgyalta az óvodavezetői (magasabb vezetői) beosztás ellátására vonatkozó pályázati kiírásról szóló előterjesztést és az alábbiak szerint határozott:

A Képviselőtestület az Egervári Óvoda Óvodavezetői (magasabb vezetői) beosztásának ellátására pályázatot hirdet az alábbi tartalommal:

**EGERVÁR KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLETE**  
**pályázatot hirdet**

**óvodavezető (magasabb vezető)**  
**beosztás ellátására**

**A közalkalmazotti jogviszony időtartama:**

Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony.

A magasabb vezető beosztás ellátására megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető.

**Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.**

**A vezetői megbízás időtartama: A vezetői megbízás határozott időre, 2017. szeptember 1. napjától 2022. július 31. napjáig szól.**

**A munkavégzés helye:**

Egervári Óvoda, 8913 Egervár, József Attila u.13.

**A beosztáshoz tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:**

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 69. § (1) és (2) bekezdésében foglaltak szerint, valamint az intézmény tevékenységi körébe tartozó vezetői feladatok ellátása.

**Illetmény és juttatások:**

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. rendelkezései az irányadók.

**Pályázati feltételek:**

- főiskola, óvodapedagógusi végzettség és
- pedagógus–szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettség;
- legalább 5 év pedagógus munkakörben szerzett szakmai gyakorlat;
- a nevelési-oktatási intézményben pedagógus munkakörben fennálló, határozatlan időre, teljes munkaidőre szóló alkalmazás, vagy a megbízással egyidejűleg pedagógus munkakörben történő határozatlan időre, teljes munkaidőre szóló alkalmazás;
- vagyonnyilatkozat tételi kötelezettség;

- magyar állampolgárság, cselekvőképesség, büntetlen előélet, illetve annak igazolása, hogy a pályázó nem áll foglalkozástól eltiltás hatálya alatt.

**A pályázat részeként benyújtandó dokumentumok, iratok, igazolások:**

- részletes szakmai önéletrajz,
- az intézmény vezetésére vonatkozó vezetési program,
- három hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány,
- végzettséget igazoló okiratok másolata,
- nyilatkozat arról, hogy a pályázó hozzájárul ahhoz, hogy a pályázati anyagot az elbírálásban résztvevők teljes körűen megismerhetik, és a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez, továbbításához hozzájárul,
- pályázó nyilatkozata arról, hogy vele szemben a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 41. § (2) bekezdése szerinti összeférhetlenség nem áll fenn, illetve a fennálló összeférhetlenséget megbízása esetén megszünteti,
- nyilatkozat arról, hogy a pályázó benyújtott pályázatát a képviselőtestület nyílt, vagy zárt ülésen tárgyalja.

**A munkakör betölthetőségének időpontja:**  
2017. szeptember 1.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2017. június 9.

A pályázat iránti érdeklődők a pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Gyerkó Gábor polgármestertől kérhetnek, a +36 30 335 4740 telefonszámon.

**A pályázatok benyújtásának módja:**

A pályázatot lezárt borítékban postai úton, vagy személyesen két példányban kell benyújtani az alábbi címre: Egervár Község Önkormányzata 8913 Egervár, Vár u.2.

A borítékon kérjük feltüntetni az „Óvodavezetői pályázat” megjelölést.

**A pályázat elbírálásának módja, rendje:**

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a véleményezésre jogosultak véleményének megismerését, és a pályázók személyes meghallgatását követően, soron következő ülésén hoz döntést a megbízásról.

**A pályázat elbírálásának határideje:** 2017. július 20.

**A pályázati kiírás közzétételének helye:**

- Oktatási és Kulturális Közlöny
- kozigallas.gov.hu honlapon
- Egervár település honlapján
- Település hirdetőtáblái

A képviselőtestület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a magasabb vezetői pályázat kiírásával és a pályázati eljárás bonyolításával kapcsolatos feladatok ellátásáról gondoskodjanak.

**Felelős:** Gyerkó Gábor polgármester



Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző

Határidő: 2017. március 20. illetve folyamatos

2) Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A § (6) bekezdésében foglaltak alapján az Egervári óvoda intézményvezetői munkakörére beérkező pályázatok véleményezésére, a pályázók meghallgatására, a megbízásra vonatkozó javaslat megtételére az alábbi 3 tagú előkészítő bizottságot hozza létre:

A bizottság képviselőtestület által delegált tagjai:

- Kovács Szilvia óvodavezető
- Némethné Dervalics Éva óvodavezető
- Pozsogárné Pintér Éva óvodavezető

A képviselőtestület megbízza a polgármestert, hogy a bizottsági tagoknak a Bizottság munkájában való részvételre irányuló felkérésről, majd meghívásukról gondoskodjon. A képviselőtestület felkéri és felhatalmazza az előkészítő bizottságot, hogy írásba foglalt véleményét, javaslatát terjessze a képviselőtestület elé, feladatát mindaddig lássa el, míg az intézmény élére az intézményvezető megbízásra nem kerül.

Felelős: Gyerkó Gábor polgármester

Határidő: azonnal, illetve 2017. augusztus

#### **6./ Adósságot keletkeztető ügylethez előzetes adatszolgáltatás**

**Előadó: polgármester**

---

Gyerkó Gábor polgármester előadta, hogy ha esetlegesen hitelt kell felvenniük egy-egy projekt megvalósításához, önerejének biztosításához, akkor az erről szóló döntést már most jeleznünk kell.

Pozitív elbírálás esetén a „Belterületi utak, járdák, hidak felújítására” alcímen benyújtott pályázatukhoz 8 049 928,-Ft önerő szükséges, míg a „Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő és munkagépek beszerzéséhez” című pályázat saját forrása 3 042 178,-Ft. Javasolta, hogy az igénybejelentést úgy állítsuk össze, hogy lehetőség legyen járdák felújításához 6 000 000 Ft, traktor vásárláshoz pedig 3 000 000 Ft hitel felvételére.

Kérte a képviselő-testület tagjait, hogy az előterjesztéssel kapcsolatosan tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményüket.

Gáng Károly képviselő kérdezte, hogy a hegyi utak rendbetételére beadható pályázathoz nem lehetne-e hitelt igénybe venni?

Gyerkó Gábor polgármester válaszában elmondta, hogy amennyit tervezői díjra fizetniük kellett volna a pályázathoz, annyiért a legrosszabb szakaszokat rendbe tudják tenni. Továbbá a pályázathoz olyan szükséges feltételekkel sem rendelkeznek mint az érintett területeken jelen lévő őstermelő. Nehézség még az is a pályázatban, hogy útszakaszonként lehetett volna csak pályázni.

Gáng Károly képviselő kérdezte, hogy a most tervezett hitel összegét fel is kell használniuk?

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző válaszában elmondta, hogy amennyiben az önkormányzat által felvenni tervezett hitel összege nem haladja meg a 10 millió Ft-ot, illetve ha támogatást megelőző hitelt kíván felvenni úgy nem kell kormányzati hozzájárulást kérnie, azonban ez esetben is előzetes adatszolgáltatást kell teljesíteni. Amennyiben ezt elmulasztjuk, úgy ezen ügyletek vonatkozásában is Kormányzati hozzájárulást kell kérni.

Fontos tudni, hogy a hitel összegét az előre megjelölt célra lehet csak használni, de az igénybejelentés nem kötelezi az önkormányzatot arra, hogy fel is kell vennie a hitelt. Ha időközben az önkormányzat anyagi helyzete engedi, úgy annak ellenére, hogy most eleget tett jelzési kötelezettségének nem kötelező felvenni a hitelt.

**Gyerkó Gábor** polgármester kérte a képviselő-testület tagjait, hogy az előterjesztéssel kapcsolatosan tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményüket.

Egyéb kérdés, vélemény nem hangzott el.

Ezt követően **Gyerkó Gábor** polgármester javasolta, hogy a járdák felújítására elnyert pályázat megvalósításához az önkormányzat 6 000 000 Ft összegű, a Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő, és munkagépek elnevezésű VP6-7.2.1-4.1.2-16. kódszámú felhívásra benyújtott pályázat megvalósításához pedig 3 042 000 Ft hitelt irányozzon elő, majd szavazásra bocsátotta indítványát.

A képviselő-testület a szavazást követően 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a javaslat tárgyában az alábbi határozatot hozta:

**Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének**  
**21/2017.(III.09.) számú határozata:**

1) Egervár Község Önkormányzatának Az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása címen meghirdetett pályázati kiírás Belterületi utak, járdák, hidak felújítása alcélra benyújtott pályázata a Belügyminisztérium BMÖGF/93-1/2016. számú döntése alapján 14 949 861 Ft támogatásban részesült.

A beruházás összes költsége bruttó 22 999 789 Ft, a biztosítandó önerő összege 8 049 928 Ft.

Az önkormányzat az önerő egy részét hitel igénybevétele útján kívánja biztosítani, ezért a fejlesztési cél megvalósításához 6 000 000 Ft azaz hatmillió forint összegű hitel felvételét tervezi. A hitel összegét a 2017. évi költségvetési rendeletében nem szerepeltette mivel előre nem volt látható, hogy a fejlesztési célt hitel felvétele útján kívánja finanszírozni.

A hitel futamidejét 3 évben határozza meg.

A hitel visszafizetését az alábbiak szerint tervezi megvalósítani: 2018. évben 3 000 000 Ft, 2019. évben 3 000 000 Ft.

2) Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete pályázatot nyújtott be a Vidékfejlesztési Program keretében a „Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő, és munkagépek elnevezésű VP6-7.2.1-4.1.2-16. kódszámú pályázati felhívásra.

A fejlesztés bruttó összege 12 168 713 Ft, melyből a saját forrás összege 3 042 178 Ft az igényelt támogatás összege 9 126 535 Ft.

Az önkormányzat nyertes pályázat esetén az önerőt hitel igénybevétele útján kívánja biztosítani, ezért a fejlesztési cél megvalósításához az önerővel megegyező mértékű azaz 3 042 000 Ft hitel felvételét tervezi.

A hitel futamidejét 3 évben határozza meg.

A hitel visszafizetését az alábbiak szerint tervezi megvalósítani: 2018. évben 1 500 000 Ft, 2019. évben 1 542 000 Ft.

A képviselőtestület a fejlesztési célt az önkormányzat 2017. évi költségvetési rendeletében nem szerepeltetette, mivel a pályázat jelenleg is elbírálás alatt áll.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, és a jegyzőt, hogy Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény 10/C.§ (1) bekezdésében írtaknak megfelelően az adósságot keletkeztető szándékról a Kormányt a Magyar Államkincstáron keresztül előzetesen tájékoztassa.

**Felelős:** Gyerkó Gábor polgármester

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző

**Határidő:** 2017. március 16.

7./ Egyebek

**Előadó:** polgármester, képviselők, jegyző

---

◆ **ASP rendszerhez való csatlakozás költségeinek támogatása tárgyában pályázat benyújtásáról döntéshozatal**

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző röviden ismertette a kiküldött írásos előterjesztést. Továbbá elmondta, hogy az ASP rendszer kiépítését követően ingyenes lesz az internethasználat, illetve a Zalaszámnak fizetett havi 60 000,-Ft kifizetésével sem kell számolniuk.

**Gyerkó Gábor** polgármester felhívta rá a figyelmet, hogy a betervezett 6db. számítógéphez külön-külön kell megvásárolni a jogtisza szoftvereket, ami egyenként 100 000,-Ft körüli összeg, illetve szükség lesz belső hálózatátépítésre, amit az ASP pályázat nem támogat. Ezekre a hivatalnak még forrást kell biztosítania.

Kérdés, egyéb hozzászólás nem hangzott el.

**Gyerkó Gábor** polgármester kérte a képviselő-testület tagjait, hogy az előterjesztéssel kapcsolatosan tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményüket.

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Ezt követően **Gyerkó Gábor** polgármester javasolta, hogy a „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez című, KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 kódszámú” felhívásra az írásos előterjesztés alapján nyújtsanak be pályázatot, majd szavazásra bocsátotta indítványát.

A képviselő-testület a szavazást követően 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a javaslat tárgyában az alábbi határozatot hozta:

**Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének**  
**22/2017. (III.09.) számú határozata:**

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete mint az Egervári Közös Önkormányzati Hivatal székhely önkormányzata támogatási kérelmet nyújt be a „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez című, KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 kódszámú felhívásra.

A képviselőtestület az igényelt támogatás összegét 6 000 000 Ft összegben állapítja meg.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, a támogatási kérelem benyújtására.

**Határidő: 2017. február 28.**

**Felelős: polgármester**

◆ **Daday László ingatlanfelajánlási ügye**

**Gyerkó Gábor** polgármester elmondta, hogy a Daday László által felajánlott Egervár 1286 hrsz-ú, és az Egervár 1284 hrsz-ú ingatlanok zártkerti művelés alól történő kivonása megtörtént, így már nincs akadálya annak, hogy az önkormányzat elfogadja az ingatlanok felajánlását.

**Kálmán István** alpolgármester javasolta, hogy fogadják el a területeket.

Kérdés, egyéb hozzászólás nem hangzott el.

Ezt követően **Gyerkó Gábor** polgármester javasolta, hogy az ingatlan tulajdonosa Daday László által felajánlott tehermentes egervári 1284 hrsz-ú, 1286 hrsz-ú zártkerti ingatlanokat a testület fogadja el, az ezzel járó költségeket vállalja, majd javaslatát szavazásra bocsátotta.

Egervár Község Önkormányzati képviselőtestülete 6 igen szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének**  
**23/2017.(III.09.) számú határozata:**

Egervár Község Önkormányzati Képviselő testülete Daday László 8935 Nagykapornak, Kossuth L.u. 35. szám alatti lakos térítésmentes ingatlan felajánlását, mely az 1/1 arányban tulajdonát képező Egervár községben lévő 1284. hrsz-ú 1492 m2 nagyságú, valamint az egervári 1286 hrsz-ú, 1438 m2 nagyságú, művelés alól kivett zártkerti ingatlanok felajánlására irányul köszönettel elfogadja.

A képviselőtestület vállalja az ingatlanok tulajdonjogának változásával kapcsolatosan felmerülő költségek finanszírozását.

A képviselőtestület megbízza Dr. Purás Rita ügyvédet, hogy az ingatlan felajánlással kapcsolatos jogügyletet bonyolítsa, egyben az érintett hatóságok előtti jogi képviseletet ellássa.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a határozatban foglaltakról a tulajdonost értesítse. Egyben felhatalmazza Dr. Purás Rita ügyvéd megbízására, valamint az ingatlanfelajánlásról szóló okirat aláírására.

**Határidő: 2017. április 30.**

**Felelős: polgármester**

◆ **Zártkerti ingatlanok művelésből való kivonása- Németh Károlyné egervári lakos kérelme**

**Gyerkó Gábor** polgármester előadta, hogy az Egervár 1721, és 1722 hrsz-ú területek művelésből való kivonásához kérte Németh Károlyné az önkormányzat hozzájárulását, mivel 6/12 tulajdoni hányaduk van az említett ingatlanokban. Ez az önkormányzatnak nem kerül költségébe, s ily módon könnyebben eladhatóvá válik.

A képviselő-testületet rövid megbeszélést követően azon az állásponton volt, hogy nincs akadálya a területek művelésből való kivonásának.

**Gyerkó Gábor** polgármester ezt követően kérte a képviselőtestületet, hogy járuljon hozzá a résztulajdonában lévő egervári 1721 hrsz-ú, valamint az egervári 1722 hrsz-ú zártkerti ingatlanok művelés alól kivont területként történő földhivatali feltüntetéséhez.

A szavazást követően a képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének  
24/2017.(III.09.) számú határozata:**

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határoz, hogy Németh Károlyné (8913 Egervár, József Attila út.75.) egervári lakos kérelmére az önkormányzat 6/12 arányú tulajdonát képező egervári 1721 hrsz-ú valamint az egervári 1722 hrsz-ú zártkerti ingatlanok vonatkozásában élni kíván az ingatlan-nyilvántartásról szóló 1997. évi CXLI. törvény 89/A. §-ban biztosított lehetőséggel, és hozzájárul az ingatlanok művelés alól kivont területként történő feltüntetéséhez az ingatlan-nyilvántartásban.

A képviselőtestület felkérte a polgármestert, hogy döntésükről tájékoztassa a kérelmezőt.

**Felelős: Gyerkó Gábor polgármester**

**Határidő: 2017. április 15.**

◆ **„Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben” című, EFOP-1.5.2-16 kódszámú pályázatról döntéshozatal**

**Gyerkó Gábor** polgármester előadta, hogy Keszthely városa konzorciumi partnerként hívta meg az EFOP-1.5.2-16 kódszámú pályázatukhoz Egervárt. A településre nézve különböző programokat, felméréseket, szűrővizsgálatokat kapna a lakosság 10 millió Forint értékben. 100%-os intenzitású maga a pályázat. Minimum 24 hónap, maximum 48 hónap a projekt időtartalma. Mivel minden pályázattal kapcsolatos teendőt Keszthely városa vállal, így véleménye szerint Egervárra nézve csak pozitív hozadéka lehet a pályázatban való részvételnek.

A képviselő-testület egyetértett EFOP-1.5.2-16 kódszámú pályázatban konzorciumi tagként való részvételhez.

**Gyerkó Gábor** polgármester indítványozta a „Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben” című, EFOP-1.5.2-16 kódszámú pályázat benyújtását konzorciumi tagként, majd javaslatát szavazásra bocsátotta.

A szavazást követően a képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének**  
**25/2017. (III.09.) számú határozata:**

**Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testülete megtárgyalta a Polgármester előterjesztése alapján a Pályázat benyújtása a „Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben” című, EFOP-1.5.2-16 kódszámú pályázati felhívást, és az alábbi határozatot hozta:**

**Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy az EFOP-1.5.2-16” kódszámú, „Humán közszolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben” című felhívásra pályázatot nyújtson be konzorciumi tagként.**

**A pályázat támogatási intenzitása: 100%**

**A pályázat teljes költségvetése: hozzávetőlegesen bruttó 500 millió Ft.**

**Egervár Község Önkormányzat költségvetési része a projekt kapcsán: hozzávetőlegesen bruttó 10 millió Ft.**

**A képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtásával kapcsolatos feladatok ellátására, valamint a támogatási jogviszony létrejötté esetén a kedvezményezetti jogok és kötelezettségek gyakorlásához, a pályázat megvalósításához szükséges intézkedések megtételére. Továbbá felhatalmazza a polgármestert a konzorciumi megállapodás aláírására.**

**Felelős: polgármester, jegyző**

**Határidő: 2017. március 31.**

◆ **„Kulturális intézmények tanulást segítő infrastrukturális fejlesztései” EFOP-4.1.7-16 kódszámú pályázatról döntéshozatal**

**Gyerkó Gábor** polgármester előadta, hogy a volt iskola épületében a pályázat keretében oktatótermek kialakítására lenne lehetőség ahogy az a testület számára kiküldött anyagban is szerepel. A 100%-os intenzitású támogatottság miatt véleménye szerint a bruttó 20 milliós összegre lenne érdemes benyújtaniuk a pályázatot.

Ezt követően ismertette a pályázat vonatkozásában kapott árajánlatot az alábbiak szerint:

- Konép Mérnök Kft.:

Építészeti engedélyezési terv: bruttó 508 000,-Ft

Építész árazott költségvetés: bruttó 38 100,-Ft

Épületvillamossági költségvetés: bruttó 63 500,-Ft

Épületgépészeti költségvetés: 63 500,-Ft

Egyéb nem hangzott el, **Gyerkó Gábor** polgármester szavazásra bocsátotta „Kulturális intézmények tanulást segítő infrastrukturális fejlesztései” EFOP-4.1.7-16 kódszámú pályázat benyújtására vonatkozó indítványát.

A javaslat tárgyában a képviselőtestület 6 igen szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének  
26/2017.(III.09.) számú határozata:**

**1. Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program EFOP-4.1.7-16 számon kibocsátott „Kulturális intézmények tanulást segítő infrastrukturális fejlesztései” elnevezésű pályázati kiírásra pályázatot nyújt be.**

**2. A képviselőtestület a pályázat benyújtásához szükséges engedélyezési terv és költségvetések elvégzésével a Konép Mérnök Kft. (8900 Zalaegerszeg, Bíró Márton u. 14. ) bízta meg, ajánlatában írt tartalommal, bruttó 673 100,-Ft díj ellenében.**

**A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Kft. képviselőjét értesítse, egyben felhatalmazza a tervezési szerződés aláírására.**

**Felelős: polgármester**

**Határidő:**

Ezt követően **Gyerkó Gábor** polgármester ismertette RF Consulting Kft. által megküldött árajánlatot, mely a megalapozó tanulmány elkészítése mellett, nyertes pályázat esetén a projektmenedzsmenti munkák, valamint a nyilvánosság biztosításának díját is tartalmazza.

A képviselő-testület egyetértett az RF Consulting Kft. megbízásával a megküldött árajánlatukban szereplő tartalommal.

**Gyerkó Gábor** polgármester javasolta, hogy a képviselőtestület az árajánlatban szereplő feltételekkel a pályázatírási munkák, megalapozó tanulmány elkészítésével a RF Consulting Kft-t (8991 Hottó, Szabadság tér 2.) bízta meg 100 000 Ft +ÁFA díj ellenében. Amennyiben nyer a pályázat, úgy javasolja, hogy a projektmenedzsmenti munkák, valamint a nyilvánosság biztosítását is a Kft. lássa el, az ajánlatában foglaltak szerint. Javaslatát szavazásra bocsátotta.

A javaslat tárgyában a képviselőtestület 6 igen szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének**  
**27/2017.(III.09.) számú határozata:**

**Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program „Kulturális intézmények tanulást segítő infrastrukturális fejlesztései” elnevezésű, EFOP-4.1.7-16 kódszámú felhívásra benyújtandó pályázathoz szükséges megalapozó dokumentum elkészítésével az RF Consulting Kft-t (8991 Hottó, Szabadság tér 2.) bízta meg 100 000 -Ft+ 27 %ÁFA megbízási díj ellenében.**

**A képviselőtestület nyertes pályázat esetén az RF Consulting Kft-t (8991 Hottó, Szabadság tér 2.) bízta meg**

- a projektmenedzsmenti feladatok ellátásával, melynek díja az elnyert támogatás 2,5 %-a,**
- a kötelező nyilvánossággal kapcsolatos feladatok ellátásával, melynek díja az elnyert támogatás 0,5 %-a.**

**A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a vállalkozást értesítse, egyben felhatalmazza a megbízási szerződés aláírására.**

**Felelős: Gyerkó Gábor polgármester**

**Határidő: azonnal**

Ezt követően **Gángó Károly** képviselő javasolta, hogy Molnár Lajos vállalkozót kérdezzék meg a területén lévő csarnok értékesítésével kapcsolatban.

**◆ Közfoglalkoztatási program**